NHPOPMATUKA

HQ! HOAHQ OAMMNUAAQA

LLMO

HAIIMOHAJIHA OJINMMIINAJIA 11O UTHOOPMATHUKA
HAIIMOHAJIEH KPBI'
B. TspHoBo, 7 — 10 mapt 2025 .
I'pyna D — 6 kaac

3agaua D11. ABTOBYC ~0.05cex. [ 8MB

ABTOOYC ce IBHKH 10 JIMHEEH MapIIPyT, ChCTOAIL CE OT 1 CHUPKHU, HOMEPHUPAHU € unciara ot 1
1o n. buneTtu 3a kauBaHe B aBTo0yca ce MpoaBaT caMo MPEABAPUTEIHO MPEIH J1a TPbIHE aBTOOYCHT
OT HayajHaTa cnupka. BepXy Bceku OuieT e oTOesnsi3aH HoOMep Ha CIHUPKaTa, KbJETO IbTHUKBT 1€
ce Kauu ¥ HOMEp Ha CIHpPKa, KbJICTO MbTHUKBT 1e cie3e. Tazu nHpopmanus, KoITo He ¢e IPOMEHs
10 BpEME Ha JIBUKEHUE, N0(QbOPBT BIK/JAa HA MOHUTOP M TOM CIIMpa Ha CUpPKa, KOraTo TaM MU UMa
II'BTHUK 32 KayBaHe, WJIM UMa MbTHUK 3a cliu3aHe (Wi, pa3oupa ce, iMa €IHOBPEMEHHO ITbTHHUIIU 32
CJIM3aHe U 3a KauBaHe).

[uec obaue, Ha mOCIEeTHUS KypC 3a IeHs, OPHOPHT € U3MOPEH U UCKa M0-0BP30 Ja ce npudepe y
JoMa. 3a HelacThe Ha MbTHUIIUTE, TOM JecTBa MO CIIeTHUS HaYKH: TJIeJla CaMO MOHHUTOpA (He Tieaa
JlaJId ¥IMa YaKalllyd Ha CIUPKHUTE U Jalld MMa IBTHULIM B aBTOOYyCa 3a CIIM3aHE) M Ha CIIMPKA CIUpa,
KOTraTo €ITHOBPEMEHHO UMa 3alliCaHd Ha MOHUTOpPA IMFTHUIIY 32 KauBaHE U MbTHUIIX 3a ciu3ane. Taka
MOJKeE JIa C€ OKaXKe, Ue HAKOW YaKallld Ha CIIMPKUTE HAMA J1a MOTaT J1a C€ Ka4yaT v HSIKOM OT ITbTyBaIUTE
B aBTOOYyCa HAMA J]a MOTaT Ja CisA3aT Ha JKeJlaHaTa 3a TSIX CIHUpKa.

Ha nauannaTa crimpka aBTOOyChT KauBa BCUUKU Yakalld. ABTOOYCHT 3aIbJDKUTEIIHO CIIMpa Ha
nocjeHaTa CIUpKa U TaM CIIM3aT BCUUKKM HaMHUpaIlly ce B aBTo0yca mbTHUIM. Ha mociennara cnmpka
HsIMa 4YaKalllu. 3a BcsKa OT CIIUPKUTC aBTO6yC’bT nMa A0CTAaTbYHO MECTA Aa Ka4yu BCHYKH YaKalllu.
Hanumere nporpama bus, kosto Hamupa o01mus Opoil Ha xopaTa 3aKyHHJId OUJIETH, KOUTO HAMA
Jla MOTaT Jia ce KadaT OT COUPKHUTE U ChIO HaMupa oOIMs Opoil Ha XopaTa, KOUTO ca ce KauujHu B
aBTOOYCa, HO HE ca CJIE3/IM Ha JKeJlaHaTa OT TSX CIHpKa.

Bxoo

Ha ObpBHA PCA B CTAHAAPTHUA BXO €A 3allUCAHU LNCJIUTEC YUCJIa 1 1 1, OTACJIICHU C IIPA3C€H UH-
tepBai. Te3n uucna 3agaBat Oposi Ha CIUPKHUTE U OpOsl HAa XopaTa 3aKyNWId OWJIETH 32 TOCIIEIHHUS
Kypc Ha aBToOyca. Ha cienBamure m pesa ca 3amucaHy 10 ABE LM YKcia a U b, oTnenenu c npa-
3CH UHTCpBajla — HOMEPp Ha CriMpKaTa, KbACTO MOPEAHUAT IMbTHUK LIS YaKa Jia CC Ka4yu B aBTo6yca n
HOMEp Ha CIUpKara, KbJETO Xellae Aa cie3e. Te3n JaHHU ca COPTUPaHU 110 HOMepaTa Ha CIIUPKHUTE
3a KauBaHe.

H3zxo00

Bamara nporpama TpsiOBa 1a U3Beze 1Ba pea ¢ 1Mo exHo Isu1o uncio. Ha mbpBus pex TpsioBa 1a
e OposAT Ha XxopaTa, KOMTO HE ca MOIJIM J1a ce KadaT B aBTo0yca. Ha Bropus pen TpsoBa 1a € OposT Ha
Ka4WJINTE ce B aBTOOYyca, KOUTO HE ca MOTJIM J1a CIIsI3aT Ha JKeIaHaTa MM CIIHpPKA.

Ouensesane

3a BcekHn TECT, aKO CaMO €AHO OT ABCTC YHCJia, KOUTO TpH6Ba Jla U3BCICTEC, € BAPHO, I10JIy4aBaTe
IIOJIOBHHATA OT TOYKHTEC 3a TCCTA.

Oepanuuenus

* 2 <n <100000

+ 2 <m <100 000

*1<a<b<n

* BposTt Ha yakamuTe Ha BCsKa OT CIUPKUTE He € mo-rojsm ot 1000.
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Ilpumep

Bxox | U3xoa | O0sicHeHue HA mMpUMepa

5 |2 Ha mepBara crimpka ce xausar nsama. Ha Bropara cnupka yaka enquH 4yoBek. Ha
1 TpeTara cnupka Jakart nsaMa. Ha cnimpku 4 u 5 Hsima dakamu. ABTOOyChT HsMa
Jla CIIpe Ha CIMPKH 3 U 4, 3a110TO WIK HAMA YaKally Ha TE€3U CIIUPKU, WIN HAMA
I'BTHULIM 32 ciin3aHe. ToraBa [BaMaTa 4yakaly Ha CIIUpKa 3 HAMa Jja MOrar J1a ce
KadaT. BropusT IbTHUK 110 peJla Ha IBTHULIMTE OT BXOJA Ha ITporpamara ce Kausa
Ha crnivpka | u kenae /1a cie3e Ha cnupka 4, Ho Ha Hes aBTOOyChT HE CIIHpa.
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1 ABTOOYCBHT criupa Ha cnupku ¢ Homepa 1, 2 u 8. Mma 1 JoBek, koilTo yaka Ha
3 CIMpka HoMmep 4 U TOM HAMa J1a MOXKeE Ja ce Kaul. BTOPHAT U TPETHUAT MBTHUK

HSIMA Jla MOTaT Jia ClisfA3ar, 3all0To aBTOOYCHT HE criHpa Ha ciupka 3. UeTBbpTHAT
I'BTHUK CHIIO HAMA J1a MOXKe Ja cie3e. Taka oomusaT Opoi Ha MbTHUIIMTE, KOUTO
HE MOraT Jia CJs13aT Ha JKeJlaHata uM crupka e 3. [IeTHsT mbTHUK He € MOTBJI Ja
Ce Ka4yM — Taka TOM He € OT IbTYBAIlIUTE, KOUTO HE Ca MOIJIM Ja CJIsA3aT Ha XKelaHa
CIIMpKa W 3aTOBa HE TO OpOMM B CymaTa, OTIiedaTaHa Ha BTOPHS PelI B U3X0/a.
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